[bookmark: _GoBack]Ata da Trigésima Nona Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. O presidente Branquinho concedeu a palavra à primeira secretária para a leitura da ata da reunião anterior, que após lida foi aprovada. Lida correspondências expedidas e recebidas. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Resolução nº 11/2023. De autoria do vereador Geldo. Projeto de Resolução nº 12/2023. De autoria do vereador Geldo. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereadora Nilvia falou sobre a ponte sobre o rio São Domingos na região do Piratinga, e nesse ato relembrou a atuação árdua da ex vereadora Martina que junto ao deputado Leonardo Monteiro para a concretização dessa obra. Vereadora Sibele relembrou a todos ouvintes sobre a pena legal imposta as pessoas que praticam maus tratos aos animais, destacou os números para denuncias dessas praticas criminosas. Cobrou esclarecimentos sobre a execução da emenda impositiva destinada a aquisição de ar condicionado para atender aos policiais penais. Cobrou também que seja feito um banheiro ao lado de fora do presidio de Buritis para atender aos familiares dos internos. Cobrou a execução das demais emendas impositivas já indicadas, bem como destacou algumas emendas já indicadas para o ano de 2024. Por fim dissertou sobre sua postura politica e sobre sua esperança que é renovada todos os dias por pessoas que nela confia. Vereador Branquinho  falou sobre a importância de sempre se ter a casa cheia e não somente em dia de eleição da mesa diretora. Afirmou que de agora em diante as reuniões serão transmitidas ao vivo para que toda população possa participar. Destacou a emenda de quatrocentos mil reais destinas pelo deputado Paulo Abiakel para aquisição de blocos sextavados. Falou também da emenda de Gustavo Santana no valor de duzentos e noventa mil reais, esse ate o momento não esta em execução. Relembrou que em breve será entregue um trator no valor de duzentos mil reais para a Comunidade Divino Espirito Santo na Coopago.  Falou da importância das emendas impositivas e descreveu todas as emendas impositivas as quais ele destinou. Vereador Ozanan Falou que muitas vezes um vereador começa um projeto que só é concluído muito tempo depois. Disse sobre o recurso que esta buscando através da CODEVASF para pavimentar da MG 400 ate a subida da serra, tal recurso também conta com o apoio da deputada Lud Falcão e do prefeito. Sobre as pontes dos Poltros afirmou que a deputada Lud Falcão já liberou o recurso e que em breve será licitada tal obra. Vereador Flavio afirmou que fez cadastramento de mais de 150 famílias na região do São Vicente para que através das emendas impositivas possa beneficiar essas famílias com caixa d’agua, e afirmou também que ira no distrito de Vila Serrana para também cadastrar famílias que necessitam. Vereadora Wânia dissertou sobre sua agenda de trabalho, mais especificamente seu trabalho junto ao grupo de produção de leite do município. Falou sobre sua luta para na implantação do plantão digital que em breve será implantado em nosso município. Afirmou que esta em busca para consegui a pavimentação da serra que dá acesso a Serra Bonita. Por fim, falou sobre sua atuação como vereadora, dissertando sobre todas as suas ações como uma forma de prestação de contas a população. Vereador Wendel expressou sua satisfação em saber que a partir de agora as reuniões da câmara serão transmitidas ao vivo, pois reconhece a importância de se dar visibilidade das ações dos vereadores. Alertou aos motoristas que necessitam fazer os exames toxicológicos para a renovação em suas CNHs. Parabenizou a todos os vereadores que lutam diariamente para conquistar recursos para o município e fez uma prestação de contas das destinações de suas emendas impositivas. SEGUNDA PARTE: Segunda discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 04/2023 – Altera dispositivos inseridos na Lei Orgânica Municipal pela Emenda nº 06, de 17 de dezembro de 2021. De autoria dos vereadores Geldo, Faguinho e Branquinho. Fagner Favorável; Flavio - favorável; Geldo - favorável; Nilvia - favorável; Ozanan - contrario; Sibele - favorável; Wendel - favorável; Aprovado por 07 votos favoráveis e 01 contrario. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 10/2023 – Autoriza o pagamento de função gratificada no período de férias regulamentares para os servidores designados para a referida função. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação do Projeto de Lei nº 45/2023 – Autoriza abertura de Credito adicional especial ao orçamento vigente. De autoria do Executivo. Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum contrario. LÍDERES: Vereadora Nilvia saudou o senhor Sebastião ao qual solicitou atenção sobre mais pavimentação para o bairro planalto. Vereador Branquinho saudou Domingos Leo, morador da Coopago pela sua participação assistindo a reunião.  Vereador Geldo saudou os moradores da região da Barriguda I. Destacou a importância da democracia do voto. Vereadora Sibele falou sobre sua caminhada como vereadora afirmando que através de seu trabalho conseguiu mais de cinco milhões para o município. Falou sobre a importância da adoção e suplicou ao executivo que entregue o veiculo conquistado por ela para beneficiar o conselho tutelar deste município. QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de 09 vereadores. Nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Sibele Santos de Freitas, Primeira Secretária e Albertino Barbosa da Silva, Presidente da Câmara, Sala de Sessões 04 de dezembro de 2023.







